

# 我的新家 在南昌

本报全媒体记者 洪子波 张翰林 摄影报道

仲冬时节,行走在赣鄱大地,处处活跃着创业的身影,洋溢着创新的激情。

“从读书到工作再到创业,南昌见证了我成家立业的全部过程。”江西华恒京兴医疗科技有限公司总经理鲍颖在南昌学习工作已逾12年。

来自上海的康晓旭,从事半导体集成电路以及智能传感器相关工作20多年,2021年他来到南昌,加盟润芯感知科技(南昌)有限公司,他说:“南昌半导体产业有很大的发展空间。”

近年来,南昌市在引才、育才、留才、用才方面下功夫,出台了新“人才10条”等一系列引进人才政策,通过举行“洪漂人才荟”夜市招聘会,开设“洪漂驿站”等方式为来昌奋斗者提供便利,引人留人效应不断彰显,为促进南昌经济社会发展发挥了积极作用。

8月以来,记者将镜头聚焦外教、创业者、科技研发人员、艺术家等外地籍的“新南昌人”,他们在这座城市努力拼搏、敢闯敢干,找到了属于自己的一片天地。

如今的南昌,正成为各类人才的创业热土和人们安居乐业、奋斗圆梦的第二故乡。详情请扫码观看视频,了解9名“新南昌人”在南昌工作、生活的故事。



9月13日,鲍颖(左三)和她的团队。



11月23日,康晓旭(右一)在实验室和同事交流。



12月14日,邓子兴在体验VR课程。



8月9日,李智威在江西五十铃汽车有限公司生产车间。



9月2日,邢泽宇在陆上书店阅读书籍。



8月28日,韦宇朋在画室创作。



11月23日,廖鑫在南昌西动车运用所检修动车组。

① “从读书到工作再到创业,南昌见证了我成家立业的全部过程。如今,我带领团队深耕医疗器械市场,攻克了一个又一个难关。我认为南昌是一座非常有情怀和担当的城市,是一座能将不可能变成可能的城市。”  
——鲍颖,安徽安庆人,江西华恒京兴医疗科技有限公司总经理

② “我来南昌快两年了,已经完全融入了这里的工作和生活。南昌历史悠久、环境优美,高新区电子信息、半导体等产业有广阔的前景。”  
——康晓旭,上海人,润芯感知科技(南昌)有限公司副总经理

③ “南昌是一座蓬勃发展的城市,能让你想做的事情在这里落地发芽,无论是创业还是就业,都是很好的选择。”  
——邢泽宇,浙江宁波人,陆上书店主人

④ “南昌文化底蕴深厚,给了我很多的灵感,我创作的关于南昌城市系列的作品多次获奖。作为一名‘新南昌人’,我将继续为南昌的文艺事业贡献自己的力量。”  
——韦宇朋,广西柳州人,画家

⑤ “随着昌福高铁、昌赣高铁、赣深高铁的开通,南昌作为全国铁路枢纽城市的作用更加明显。我有幸见证了中国铁路成为大国崛起的‘国之重器’,见证了新时代的伟大成就。”  
——廖鑫,湖南邵阳人,南昌车辆段动车组机械师

⑥ “南昌是世界VR产业大会永久会址,一直都很重视VR产业的发展,并把VR作为加速产业转型升级、推动数字经济高质量发展的突破口,这对我的事业发展有很大的助益。”  
——邓子兴,湖南益阳人,江西科骏实业有限公司VR研发人员

⑦ “我非常喜欢南昌这座城市,一江两岸的城市夜景更是让人流连忘返,大街小巷的烟火气常常让我有家的感觉,早上已经习惯了吃拌粉和瓦罐汤。”  
——李智威,黑龙江伊春人,江西五十铃汽车有限公司产品试验部属性科经理

⑧ “南昌是个很有人情味的城市,我喜欢这里的美食,尤其是藜蒿炒腊肉,也很享受南昌生活的节奏。”  
——Alex,法国人,江西泰豪动漫职业学院教师

⑨ “在省会引领战略的加持下,南昌这些年发展得非常快,越来越多新企业的出现,带来了大量的拍摄需求,这也为我的事业提供了更大的发展空间。”  
——朱鹏,安徽池州人,观辰文化传媒有限公司导演



12月13日,Alex在制作课件。



10月19日,朱鹏在影棚内录制视频。



扫码看视频

